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ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK REPORT 2023-24 

 

SL.No Questions  Strongly 

Disagree  

Disagree  Neutral  Agree Strongly 

Agree  

1.  The Programme 

is suitable for 

your career  

0 0 8.9% 46.7% 42.2%  

2.  The 

Programme 

is relevant to 

the present 

scenario  

0 0 8.9% 53.3% 35.6% 

3.  The 

curriculum is 

designed to 

get 

opportunities 

for placement 

0 0 24.4% 42.2% 26.7% 

4.  Scope of the 

Programme 

in enhancing 

competence, 

human values 

and ethics. 

0 0 20% 53.3%  22.2% 

5.  The 

experiences 

gained  

through 

projects, 

internships 

facilitated 

more 

employability 

competence. 

8.9% 0 17.8% 48.9% 20% 

6.  The 

Institution 

helps to 

mould your 

career 

11.1 0 17.8% 44.4% 24.4% 



 

1. The Programme is suitable for your career. 

About 42.2% of alumni strongly agree, 46.7% of alumni agree and 8.9% of 

alumni gave a Neutral response to the given statement. 

2. The Programme is relevant to the present scenario.  

About 35.6% of alumni strongly agree, 53.3% of alumni agree and 8.9% of 

alumni gave a Neutral response to the given statement. 

3. The curriculum is designed to get opportunities for placement  

About 26.7% of alumni strongly agree, 42.2% of alumni agree and 24.4% of 

alumni gave a Neutral response to the given statement. 

4. Scope of the Programme in enhancing competence, human values and 

ethics. 

About 22.2% of alumni strongly agree, 53.3% of alumni agree and 20% of 

alumni gave a Neutral response to the given statement. 

5. The experiences gained through projects, internships facilitated more 

employability. 

About 20% of alumni strongly agree, 48.9% of alumni agree and 17.8% of 

alumni gave a Neutral response to the given statement. 

6. The Institution helps to mould your career. 

About 24.4% of alumni strongly agree, 44.4% of alumni agree and 17.8% of 

alumni gave a Neutral response to the given statement. 

 

Actions Taken 

An alumni association with strong and effective coordination. 
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